

Святой источник, п. Белоярский Свердловской области



У въезда в поселок Белоярский, чуть в стороне от Сибирского тракта, стоит рубленое строение, увенчанное золотым куполом с крестом. Снаружи бьет из стены упругая водная струя.

Святой источник известен, как говорят старожилы, с самого основания поселка. Много веков источает он прозрачную, чистую, как слеза, воду. Именно у родника возникла Большая деревня, которая переросла в поселок Белоярский.

До революции у родника находилась часовня, место было очень почитаемо, люди сами следили за чистотой и порядком. Нарушить сруб, загрязнить воду – считалось святотатством. После революции 1917 года часовню снесли. В 1998 году здесь был поставлен православный крест. Русло расчистили и укрепили камнями. Ныне кроме часовни построена



купальня; заасфальтирован съезд с федеральной дороги, устроена стоянка; заасфальтированы подходы к источнику, построены деревянный мостик над водоотводным каналом, деревянная скамейка для отдыха, разбит цветник, высажена аллея из елочек.

*По просьбе населения поселка
Белоярский родник «Святой
источник» был освящен владыкой
Викентием в 2002 году.*



Множество людей приезжают в поселок для того, чтобы окунуться в водах источника или набрать воды. Вода, освященная Божественной благодатью, полезна для укрепления духа и тела.

Семья Муштайкиных